Christian Schossthaler
„Ein heißer Schauer“ – Mein Sommerkrimi

Es war ein heißer Tag, an dem ich, Kommissar Bob Habersack, genüsslich ein Sandwich verdrückte. Es war so gut, dass ich sehr laut schmatzte. Als ich meine Limonade trank, kam mir in den Sinn, dass ich ins Freibad fahren sollte. Auf dem Weg zum Freibad blieb ich bei einer Ampel stehen. Plötzlich bemerkte ich, dass zwei gefährlich aussehende Männer an der Kreuzung Kokain austauschten. Sie bemerkten mich und liefen auf mich zu. Ich fuhr natürlich weiter. 
Als erstes sprang ich vom Drei-Meter-Turm und machte einen Bauchklatscher in das Wasser. Das Wasser drückte beim Aufprall so gegen meinen Bauch, dass ich furzen musste.
[bookmark: _GoBack]Ich ging an die Bar und holte mir ein leckeres Eis. Sogleich sah ich die zwei Männer. Schnell versteckte ich mich hinter meinem Eis. Zu meinem Pech fiel die Eiskugel zu Boden und die zwei Männer erkannten mich. Sie hatten mich erwischt. Die beiden Männer verrieten mir ihre Namen: Björn und Don. Sie wollten mich ausquetschen wie eine Tube Zahnpaste, was ich an der Kreuzung gesehen habe. Ich antwortete: ,,Ich habe euch noch nie gesehen!“ Sie schlugen mir in die Weichteile und fragten mich nochmals.  Es tat so weh, dass mir eine Träne entwich. Wütend stellten sie mir immer wieder dieselbe Frage. Ich gab dieselbe Antwort wie vorhin. 
Jetzt verlor Björn die Beherrschung und kickte auf meine vier Buchstaben, sie fingen an zu bluten und schmerzten sehr. Don zückte vor Ungeduld ein Messer und schnitt mir einen Finger ab. Weil ich keinen weiteren Finger verlieren wollte, sagte ich ihnen das, was ich gesehen hatte. Don und Björn schleppten mich in ihr Superschurkenversteck und verfütterten mich an die Haifische. Dieser Vorfall lag schon einige Jahre zurück. Diesen Fall klärte mein Sohn Ron Habersack. Ron ist ebenfalls Kommissar. Don und Björn kamen Dank Ron lebenslang hinter Gitter. Ende?
